

Edital 12/2025

Edital para Processo Seletivo para Concessão de Bolsas de Mestrado do Programa de Pós-graduação em Química Tecnológica e Ambiental

ERRATA – ALTERAÇÃO DE DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL

No **Artigo 5º** do **item III - DA SELEÇÃO E DO RESULTADO** do Edital, onde lê-se:

Artigo 5º - A Comissão de Bolsas examinará a documentação dos candidatos e o resultado final da seleção será divulgado na homepage do PPGQTA no dia 18 de novembro de 2025 (após as 12 h).

Leia-se:

Artigo 5º - A Comissão de Bolsas examinará a documentação dos candidatos e o resultado final da seleção será divulgado na homepage do PPGQTA **a partir** do dia 18 de novembro de 2025 (após as 12h).

Rio Grande, 18 de novembro de 2025.

Prof. Dr. Tito Roberto Sant'Anna Cadaval Junior (Presidente)

Prof. Dr. Eliézer Quadro Oreste

A via original encontra-se assinada

